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CUYUTAEM YCTHO

[IIxonpHMKHM MOCAaUIM 3 psijga oepe3 1o 8 oepes
B KaXKIOM PsIZIy M €IIE UM OCTAJIOCh TOCAJTUTh O
oepe3. CKoJIBKO BCEro 0epe3 HaJlo OBLIO

IIOCANTh ! 8*3+6= 30 (6‘)
OTBeT: 30 6epe3

30




IMO NPAMOY20A1bHUKU

Kaxumu ceolicmaamu omauuaromcs
NPAMoOYy20AabHUKU om opya2ux dpuzyp?

2

19H9Dd 19HedOoWD
219HMHCcOVvouoonwodyy

Bce yaaut
npsambwle
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Haitdume cpedu daHMHblx huyp
NPpAMoYy20abHUKU




Haxoxcdenue naowaou npamMoy20aAbHUKA:

1.

3.

IIyrem Ha/noKeHUA
¢urype! Ha QuUrypy
Mepkou -1 cMm”

?




Kaxy1ro eduHuuy usmepeHusn naouiaou ésul
3Haeme?

1cMm?

Haittdume naowaou OaHHbix huyp

8 cm




HaxozcdeHue
naowaou
nNpAamMoy201bHUKA



Il1an padoThI

1. BeiBectu popmyny
HAaXO0KICHMS ILIOLIAIH
IPSIMOYTOJILHHAKA

2. TpeHupoBaThCs Ha
YVIIPAKHECHUIX




HTupuHa

npamoyeco/ibHUKda

8 * 5 = 40(cm?)

g 5 % § = 40(cm?)

Jlauna
NPAMOY201bHUKA




Aaz2opumm HaxoicoeHUus naowaou
NPAMOY201bHUKA:

1. U3mepumsb O0AuHy.
2. Uamepumsv wupuHy.
3. Hauimu npouseedeHue

NOAYUEeHHbLX uucea (8 00UHAKOBBIX
eduHuyax)




Dopmyaa evruucaeHUA NAOWaou
NPAMOY201bHUKA:

S =a*b,
p

I1

I7ie a — AJIMHA IPSIMOYTOJIbHHKA,
b — mmumpuHa.






Moz2ym au 0AUuHbL CMOPOH NPAMOY20AbHUKA
6bimb dpyaumu, HO ¢ OAHHOIL NAOWAObIO?




ITaowadsv kaxkux NPAMoOY201bHUKO0E PABHA

30 cm*>?
10 cm 3 CM

3 CM 6

Cn

S,, = 10 * 3 = 30(cm?)

8 cm

S

L)

2 CM

S,, = 6 * 5 = 30 (cm?)

5cm
15 cm

1cm

S,, = 2 * 15 = 30 (cm?)







JInnHa npsIMOYTOJIBHHKA 8 CM, a IIMPUHA B
2 pa3a menblIe. Uemy paBHa INIOLIAb
IPSIMOYTOJIbHUKA ?

1) 8:2=4 (cMm) — mupHUHA IPSIMOYTOJILHIKA
2) 8%4=32 (cM?) — IOLmAab NPSMOYTOIBHUKA
OtBeT: S=32 (cM?)



BrIpa3uTh B YKa3aHHBIX €AUHUIIAX U3MEPEHUS
2mM4cM=...cM T8CM = ...IM ...CM
DCM OMM = ... MM 39 1M =...M...IM

BrIpa3uTh B YKa3aHHBIX €AUHUIIAX U3MEPEHUS
2 mM 4 cm =24 cm 78 cM =7 oM 8 cM
5 CcM 6 MM =506 MM 39 mM=3M9 1M



Hantu nepuMeTp TpeyroabHUKA-KPBIIIH CO
CTOpoHaMH 12 ¢cM, 8 CM U 8 CM

12+8+8=28(cm)
OtBet: P=28cMm

12+8*2=28(cm)
OtBet: P=28cMm




Harigure miomaabk OKHA, €CJIH CTOPOHA KBajapara 2
CM.

2%2=4 (cm?)
OtBeT: S=4 cMm?




Harigure miiomanps me4Hou TpyObl, €ClIM [IAPUHA O
CM, a gjiHal cM.

3*1=3 (cm?)
OTtBeT: S=3 cMm?




3AJIAUA Ne 6 (CTP. 61)
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1) 20:4=5(kr) -B 1 OGaHke

2) 30:5=6(0.)

OtBeT: 6 0aHOK MOTPEOYyETCsI, YTOOBI
pa3nuTh S50 Kr Ména



Hangure nepumMerp NIpsAMOYIrojJbHUKA, €CIIH
muprHa 4 cM, a JJIMHA 6 CM

4+4+6+6=20(c™m)
OTtBet: P=20 cMm

4*2+6*2=20(cm)
OtBet: P=20 cMm

(4+6)*2=20(c™m)
OtBet: P=20 cMm



N° Bonpoc u eapuanm omeema: Omeem:

1 Haiidume eduHuubl udmepeHus naowaou:
A) cm, M) kT, X) cm? X

2 Kax moicHOo sbriucaumsw n./lou;aab npamoy2oavHuUKa

CO CMopoHamu 7 cm u 2 cm? 0O
P) 7+2, 0) 7*2, C) (7+2)*2
3 Yemy pasHa naowadsb NPAMoOY20AbHUKA CO
cmopoHamu 3 cmu 7 cm? p
P) 21 cm?, ) 20 cm, B) 21 cm
4 IThowadsv KaKko20 NPAMOY20AbHUKA PABHA 24 cM>?
IIT) 5 cM 1 2 cMm,
0O)8 cmu 3 cm, O
T) 20 cMm 1 4 cM.
5 Yemy pasHa naowadb keaopama co CmopoHou 5 ecm?
II1) 25 cm?, M) 10 cm?, B) 15 cm w
6 K
aK MOMCHO 8bIHUCAUMDb NAOWaAdb Keaopama co
CMoOpPoOHOU 4 cm?
B) (4+4)*2 o
0) 4%4

I') 2*4



IlepBbIM OTBETHIL:
«J1 11esIbIn JIeHb TacKaJl HEHABUCTHBIE KAMHUN»

Bropou orBeTmI:
«5] HeMHOTO ycTall, HO JOOPOCOBECTHO
BBIITOJIHSI CBOKO padOTy»

Tperun orBeTHII:
«CeromHsuHsas padoTa MPUHECIA MHE
PaJOCTh U OONBIIOE YIOBICTBOPECHUE




Cnacu6o 3a ypox!




IIpuaymars 3agaqy Ha
HAXOXJICHUE IIJIOIa N
IIPAMOYTOJIBHHAKA JIJIsI CBOETO

APpyra




